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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE JULHO DE 2021 

ATA NÚMERO VINTE/DOIS MIL E VINTE E UM 

RESUMO 

- Atribuição de Voto de Pesar pelo FalecimentodDe Otelo Saraiva de Carvalho: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Otelo Saraiva de Carvalho, o 

qual deverá ser transmitido à família e à Associação Vinte e Cinco de Abril. 

 

 - Atribuição de Voto de Pesar pelo Falecimento de Clotide Moreira: 

Delliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Clotilde Moreira, o qual deverá 

ser transmitido à família. 

 

 - Atribuição de Voto de Louvor á Sociedade de Instrução Musical de Porto Salvo: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor à Sociedade de Instrução Musical de Porto Salvo, 

cuja equipa sénior de andebol feminino se sagrou campeã nacional da segunda divisão, 

garantindo, assim, a subida ao campeonato nacional da primeira divisão o qual deverá ser 

transmitido à Sociedade de Instrução Musical de Porto Salvo. 

 

 - Atribuição de Voto de Louvor ao Clube Desportivo de Paço de Arcos: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor ao Clube Desportivo de Paço de Arcos, em que a 

sua equipa sénior masculina, com uma vitória conquistada no último fim de semana contra a 

Académica de Espinho, garantiu a subida ao campeonato nacional da primeira divisão, o qual 

deverá ser transmitido ao Clube Desportivo de Paço de Arcos. 

 

 - Atribuição de Voto de Louvor ao Clube de Voleibol de Oeiras: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor ao Clube de Voleibol de Oeiras, em que a sua 
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equipa sénior masculina se sagrou campeã nacional da terceira divisão, ascendendo, assim, ao 

campeonato nacional da segunda divisão, o qual deverá ser transmitido ao Clube de Voleibol de 

Oeiras. 

 

 - Proposta Nº. 586/21 - DGP - Atribuição do Suplemento de Penosidade «e Insalubridade: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta Nº. 611/21 - GCAJ - Alteração ao Regulamento de Atribuição de Medalhas Municipais 

- Aprovação Final: 

Deliberado aprovar o projeto de alteração ao Regulamento de Atribuição de Medalhas 

Municipais, com dispensa da consulta pública, a submissão do projeto à Assembleia Municipal 

para aprovação final e envio do regulamento para publicação em Diário da República, após 

aprovação final, tendo em vista assegurar a sua eficácia jurídica. 

 

 - Proposta Nº. 674/21 - DP - Restaurante “O Bom Dia” Sito na Rua Costa Pinto - Atualização do 

Valor da Renda - Adenda ao Contrato de Arrendamento para Fins não Habitacionais: 

Deliberado aprovar a celebração de uma adenda ao contrato de arrendamento para fim não 

habitacional, referente ao andar com utilização independente para fins não habitacionais, ao qual 

corresponde o número cento e oitenta, da Rua Costa Pinto, onde se encontra instalado o 

estabelecimento de restauração denominado “O Bom Dia”. 

 

 - Proposta Nº. 675/21 - DAEGA - Atribuição de Comparticipação Financeira às IPSS pelo 

Acolhimento de Crianças, Filhos ou Dependentes de Profissionais de Atividades Essenciais: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante global de catorze mil 

quinhentos e doze euros e trinta e um cêntimos: 
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Santa Casa da Misericórdia de Oeiras, valor total de oito mil duzentos e cinquenta e oito euros e 

oito cêntimos; 

Centro Social e Paroquial Nossa Senhora do Cabo, valor total de três mil seiscentos e trinta e três 

euros e trinta e quatro cêntimos; 

Centro Social e Paroquial de Oeiras, valor total de dois mil seiscentos e vinte euros e oitenta e 

nove cêntimos. 

 

 - Proposta Nº. 676/21 - EPEOCT - Atribuição de Comparticipação Financeira à Escola Náutica 

Infante D. Henrique, no Âmbito da Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia (2020-2025): 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante de quarenta e três mil 

e cinquenta euros, à Escola Superior Náutica Infante Dom Henrique, para a colocação de letreiro 

retro iluminado com a identificação da escola, contribuindo de imediato para a requalificação do 

edifício, a realização de obras de ajardinamento/requalificação do espaço junto à Estrada 

Marginal e a repavimentação dos arruamentos do campus escolar e colocação de pontos de 

recolha de resíduos. 

 

- Proposta Nº. 677/21 - DDS - Mexe-te nas Férias 2021 - Atribuição de Subsídio aos Agrupamentos 

de Escolas Paço de Arcos e Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de três mil euros, 

para fazer face às despesas de água, luz e gás, bem como, o desgaste de material no âmbito do 

Programa Mexe-te nas Férias dois mil e vinte e um: 

Agrupamento de Escolas Paço de Arcos - mil e quinhentos euros; 

Agrupamento de Escolas Carnaxide - mil e quinhentos euros. 

 

- Proposta Nº. 678/21 - DDS - Atribuição de Comparticipação Financeira aAo Núcleo de Karaté de 
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Oeiras, para as Atividades de Verão “Fun Time”: 

Derliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Núcleo do Karaté de Oeiras, 

no valor de dois mil duzentos e quarenta euros, destinada a apoiar a participação de dezasseis 

atletas nas atividades de Verão “FunTime”. 

 

 - Proposta Nº. 679/21 - DDS - Atividades de Verão “Férias Vivas” - Atribuição de 

Comparticipação Financeira à Associação Juvenil Pandilha Jovem: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à associação juvenil Pandilha 

Jovem, no valor de mil trezentos e trinta euros, destinada a apoiar a participação de dezanove 

participantes nas atividades de Verão “Férias Vivas”. 

 

 - Proposta Nº. 680/21 - DPOC - Ratificação de Despacho da 18ª. Alteração Permutativa 

Orçamental: 

Deliberado aprovar a ratificação da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/catorze 

mil cento e catorze, referente à décima oitava Alteração Orçamental de dois mil e vinte e um, no 

valor de seiscentos e catorze mil seiscentos e trinta e cinco euros e quatro cêntimos.----------------  

 

 - Proposta Nº. 681/21 - GC - Fixação do Preço de Venda ao Público de Publicações: 

Deliberado aprovar o preço unitário de venda ao público do Catálogo da Exposição 

“Unsurpassable Imbatível”, no valor de seis euros, isento de IVA e a atualização do preçário, 

uma vez que se retiraram artigos que se encontram esgotados e acrescentaram-se artigos que não 

constavam do preçário. 

 

 - Proposta Nº. 682/21 - DOM - Pº. 2018/80-DEM - Palácio Marquês de Pombal em Oeiras - 

Recuperação de Fachadas, Cantarias e Ornamentos - Prorrogação do Prazo de Execução da Obra 
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e Indemnização: 

Deliberado aprovar o deferimento da pretensão indemnizatória de reposição do equilíbrio 

financeiro do contrato de empreitada número noventa e cinco, de dois mil e vinte, requerida pela 

Signinum - Gestão de Património Cultural, Limitada, no montante total de vinte e dois mil trinta 

euros e setenta e seis cêntimos e prorrogação, a título legal, do prazo de execução do contrato, 

por mais noventa e dois dias. 

 

 - Proposta Nº. 683/21 - DGA - Projetos Jovens em Movimento, Bairro Feliz e Rota da 

Sensibilização Ambiental 2021 - Descabimentação de Verba: 

Deliberado aprovar o descabimento de setenta mil euros, da rúbrica zero cinquenta e cinco ponto 

zero doze, de três de março de dois mil e dezanove, em consequência da pandemia do COVID-

Dezanove, tendo os Projetos Jovens em Movimento, Bairro Feliz e Rota da Sensibilização 

Ambiental dois mil e vinte e um, sofrido alterações na sua concretização diminuindo assim a sua 

execução orçamental. 

 

 - Proposta Nº. 684/21 - DOM - Pº. 2021/134-DGEP - Parque Urbano de Vila Fria - Decisão de 

Contratar - Adoção de Procedimento por Concurso Público e Aprovação das Peças do 

Procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas designada por “Parque Urbano de Vila Fria”, 

mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial 

da União Europeia, com preço base em setecentos e trinta e seis mil quatrocentos e sessenta e 

três euros e noventa e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com 

prazo de execução de trezentos e trinta e cinco dias. 
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- Proposta Nº. 685/21 - DPS - Atribuição de Subsídios Educacionais ao CCD, Relativos ao Ano 

Letivo 2020-2021 - 2ª. Tranche (Maio a Agosto 2021): 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

setenta e dois mil cento e trinta e seis euros e sessenta e oito cêntimos, referente à segunda 

tranche (maio a agosto dois mil e vinte e um), para a concessão de subsídios educacionais ano 

letivo dois mil e vinte-dois mil e vinte e um. 

 

 - Proposta Nº. 686/21 - DCA - Concertos “Soam as Guitarras 2021” - Fixação do Preço dos 

Bilhetes e Definição da Entidade para Quem Reverte a Receita Produzida com a Sua Venda: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes para o Concertos “Soam As Guitarras dois mil e vinte e 

um”: 

Concertos - “Mafalda Veiga”; “João Pedro Pais - Participação especial: Sérgio Mendes e 

convidados surpresa” e “António Chainho”: 

 Plateia - doze euros e cinquenta cêntimos / Balcão - dez euros; 

Concertos “Amélia Muge” e “Nancy Vieira convida Fred Martins - Participação especial: Bruno 

Chaveiro”:  

Plateia - dez euros / Balcão: oito euros; 

Concertos de “Luís Guerreiro” e de “O Gajo com Carlos Barretto, José Salgueiro, Tó Zé Bexiga 

e Thomas Attar Bellier”: 

Plateia A - dez euros / Plateia B (Visibilidade reduzida) - oito euros - Estes bilhetes só serão 

disponibilizados se a lotação “Plateia A” esgotar. 

Concertos de “Francisco Sales”: 

Plateia A - oito euros / Plateia B (Visibilidade reduzida) - seis euros - Estes bilhetes só serão 

disponibilizados se a lotação “Plateia A” esgotar. 
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 - Proposta Nº. 687/21 - DOM - Pº. 2020/113-DGEP - Execução da Ciclovia da Medrosa, Entre a 

Estação da CP e a Praia da Torre - Ratificação do Ato Administrativo de Aprovação de 

Reprogramação Financeira: 

Derliberado aprovar a ratificação dos atos praticados, de aprovação das decisões sobre erros e 

omissões, retificações das peças do procedimento e consequente prorrogação do prazo fixado 

para apresentação de propostas, aposto na ata do júri do procedimento. 

 

 - Proposta Nº. 688/21 - GAF - Transferência de Verba Relativa ao Contrato Interadministrativo 

Nº. 481/2020, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 3º. Bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência para a Junta de Freguesia de Porto Salvo da quantia de oito 

mil cento e setenta e sete euros e sessenta e dois cêntimos, em despesas correntes, 

correspondente às despesas efetuadas no terceiro bimestre de dois mil e vinte e um, deduzida a 

importância já recebida pela Junta de Freguesia, a título de adiantamento, referente aos 

vencimentos dos trabalhadores afetos exclusivamente a este contrato. 

 

 - Proposta Nº. 689/21 - GAF - Transferência de Verba Relativa ao Contrato Interadministrativo 

Nº. 480/2020, Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e S. Julião, Paço de Arcos e 

Caxias - Relatório do 3º. Bimestre de 2021: 

Deliberado aprovar a transferência de duzentos mil quatrocentos e oitenta euros e um cêntimo, à 

Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e 

Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de 

jurisdição, no decorrer do terceiro bimestre de dois mil e vinte e um, (correspondentes a cento e 

sessenta e cinco mil seiscentos e quinze euros e quarenta e quatro cêntimos em despesa capital 

mais trinta e quatro mil oitocentos e sessenta e quatro euros e cinquenta e sete cêntimos em 

despesa corrente, incluídos já vinte e sete mil novecentos e dois euros e sessenta e oito cêntimos, 
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referentes às despesas administrativas), no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação 

de Competências número quatrocentos e oitenta, de dois mil e vinte, assinado entre a Câmara 

Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

 - Proposta Nº. 690/21 - DCP - Pº. 1357/DCP/2020 - Procedimento por Ajuste Direto, ao Abrigo de 

Critérios Materiais, para Aquisição da Prestação de Serviços para a Conceção, Realização e 

Produção da Exposição “Amor Venéris/Clitóris - Viagem ao Prazer Sexual Feminino”, no Palácio 

Anjos - Centro de Arte Contemporânea, em Algés - Aprovação do Projeto de Decisão de 

Adjudicação, Consequente Adjudicação e Aprovação da Minuta de Contrato Escrito: 

Delibverado aprovar a adjudicação da Aquisição da Prestação de Serviços para a Conceção, 

Realização e Produção da Exposição “Amor Venéris / Clitóris - Viagem ao Prazer Sexual 

Feminino”, no Palácio Anjos - Centro de Arte Contemporânea, em Algés, ao concorrente MCHS, 

Unipessoal, Limitada, no montante de quinhentos e trinta e cinco mil duzentos e cinquenta e 

cinco euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

 - Proposta Nº. 691/21 - DPU - Procº. 305/2017 - Pedido de Informação Prévia Obras de Edificação 

- Laveiras e Reequilíbrio dos Valores da Permuta Acordada em 2005 para Execução da Variante à 

En-249-3” - Na Sequência do Parecer da CMA 3/2021: 

Deliberado aprovar o reequilíbrio dos valores da permuta acordada em dois mil e cinco, para 

execução da variante à Estrada Nacional Duzentos e Quarenta e Nove-Três”, mediante o 

pagamento ao Município de sessenta e dois mil trezentos e vinte cinco euros e quarenta e quatro 

cêntimos, pelo acréscimo de área bruta de construção de duzentos e noventa e três metros 

quadrados, relativamente ao cenário em que se baseou o valor atribuído na permuta. 

 

 - Proposta Nº. 692/21 - EPEOCT 2020-2025 - Atribuição de Comparticipação Financeira à 
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Associação Técnico Solar Boat, no Âmbito da Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia (2020-2025):  

Deliberado aprovar a comparticipação financeira no montante de mil e duzentos euros, à 

Associação Técnico Solar Boat, para a aquisição de dois controladores para o SR Zero Três 

(mais recente protótipo movido a energia solar), contribuindo para a participação da equipa na 

competição internacional. 

 

 - Proposta Nº. 693/21 - DAEGA - Atribuição de Comparticipação Financeira para a Manutenção 

de Atividades da Rede Solidária as Valências da 1ª. Infância: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para apoio à manutenção de 

atividades, no montante global de cento e trinta e seis mil oitocentos e sete euros e cinquenta 

cêntimos: 

Ajuda de Mãe - Associação de Solidariedade Social - Escola do Arco - cinco mil duzentos e 

cinquenta e dois euros e cinquenta cêntimos; 

Associação Jardim de Infância Nossa Senhora das Graças - cinco mil quatrocentos e setenta e 

cinco euros; 

Associação Popular de Paço de Arcos - Infantário Popular de Paço de Arcos - três mil 

novecentos e cinquenta e cinco euros; 

Associação Resgate - Instituto Conde de Agrolongo - sete mil e noventa e cinco euros; 

Associação Apoio - Associação de Solidariedade - dois mil setecentos e oitenta e dois euros e 

cinquenta cêntimos; 

Centro Comunitário e Paroquial Nossa Senhora das Dores - mil quinhentos e oitenta euros; 

Centro Social e Paroquial de Barcarena - sete mil e oitocentos euros; 

Centro Social e Paroquial de Oeiras - quatro mil e quatrocentos euros; 

Centro Social e Paroquial de Nossa Senhora do Cabo - dois mil trezentos e oitenta euros; 

Centro Social Senhor Jesus dos Aflitos da Cruz Quebrada/Dafundo - mil euros; 
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Centro de Assistência Infantil Nossa Senhora das Dores - cinco mil trezentos e oitenta euros; 

Centro Social e Paroquial Nossa Senhora da Conceição da Outurela - três mil novecentos e trinta 

e cinco euros; 

Centro Social e Paroquial Nossa Senhora de Porto Salvo - três mil e quarenta e dois euros e 

cinquenta e dois cêntimos; 

Fundação Auchan - cinco mil oitocentos e setenta e dois euros e cinquenta cêntimos; 

Fundação Obra Social das Religiosas Dominicanas Irlandesas - Centro Sagrada Família - oito mil 

cento e vinte e cinco euros; 

Casa Nossa Senhora de Fátima – quatro mil quatrocentos e sessenta euros; 

Núcleo de Instrução e Beneficência - sete mil seiscentos e noventa e dois euros e cinquenta 

cêntimos; 

Santa Casa da Misericórdia de Oeiras - quarenta e oito mil oitocentos e dez euros; 

Obra Madre Maria Clara - sete mil setecentos e setenta euros. 

 

 - Proposta Nº. 694/21 - DDS - Associativismo Juvenil - Atribuição Financeira à Associação Juvenil 

Movimento Encontros de Jovens Shalom: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à associação juvenil “Movimento 

Encontros de Jovens Shalom”, no valor total de dois mil euros, destinados a comparticipar a 

aquisição de equipamentos de proteção individual para a retoma das suas atividades. 

 

 - Proposta Nº. 695/21 DRU - Empreitada 28/DPE/17 - Habitação Jovem Villa Longa, Nºs. 3-5 - 

Paço de Arcos - Aprovação de Prorrogação de Prazo de Execução: 

Deliberado aprovar a prorrogação de prazo graciosa, por mais setenta dias a contar da conclusão 

prevista dos trabalhos, passando o seu términus contratual para o dia vinte e um de agosto de 

dois mil e vinte e um. 
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 - Proposta Nº. 696/21 - DD - Atribuição de Comparticipação Financeira à Native Warriors, 

Unipessoal, Lda., para Organização dos Eventos Desportivos “Ninja OCR Police Oeiras” e “Kids 

Race”, em 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor quinze mil euros, à 

promotora “Native Warriors, Unipessoal, Limitada”, destinada a concretizar o apoio do 

Município a título de patrocínio desportivo à realização da “Ninja OCR Police Oeiras” e da 

“Kids Race”, sendo doze mil euros, destinado à “Ninja OCR Police Oeiras” e três mil euros, à 

“Kids Race”. 

 

- Proposta Nº. 697/21 - DD - Atribuição de Comparticipação Financeira à Promotora Circuito 

Radical, Lda., para Apoio à Organização da Lynxrace: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor cinquenta mil euros, à 

promotora “Circuito Radical Limitada”, para apoio na implementação e realização da “Lynxrace 

dois mil e vinte e um”, em Oeiras e a  atribuição de um apoio logístico, que consistirá no 

empréstimo de cem baias e contentores para resíduos. 

 

- Proposta Nº. 698/21 - DAEGA - Atribuição de Comparticipação Financeira às Associações de Pais 

e Encarregados de Educação da EB Armando Guerreiro, EB Cesário Verde e EB Sá de Miranda: -  

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no montante global de treze mil oitocentos e 

quinze euros, repartido pelas seguintes Associação de Pais e Encarregados de Educação: 

Seis mil cento e cinco euros, à Associação de Pais e Encarregados de Educação da Escola Básica 

Cesário Verde para apoiar nos gastos pelo acolhimento de duas crianças com necessidades 

específicas;  

Três mil e trinta euros, à Associação de Pais e Encarregados de Educação do Jardim-de-Infância 
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José Martins e Escola Básica Armando Guerreiro, pelo acolhimento gratuito aos alunos do 

primeiro ciclo no ano letivo dois mil e dezanove/dois mil e vinte e dois mil e vinte/ dois mil e 

vinte e um;  

Quatro mil seiscentos e oitenta euros, à Associação de Pais e Encarregados de Educação da 

Escola Básica Sá de Miranda, pelo acolhimento gratuito aos alunos do primeiro ciclo no ano 

letivo dois mil e dezanove/dois mil e vinte e dois mil e vinte/dois mil e vinte e um. 

 

 - Proposta Nº. 699/21 - DRU - Pº. 28/DRU/2021 – “Reformulação do Campo de Futebol – Laje” - 

Aprovação das Peças Processuais e Abertura de Procedimento de Concurso Público: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento na modalidade de concurso público, relativo a 

“Reformulação do Campo de Futebol - Laje”, com o preço base de dois milhões cento e dezoito 

mil euros, ao qual será acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

 

 - Proposta Nº. 700/21 - DPCHM - Pº. 30/DPCHM/20 - Requalificação do Espaço Público no Bairro 

dos Navegadores, Fase II e III- Porto Salvo” - 2ª. Reprogramação Financeira: 

Deliberado aprovar a segunda reprogramação, substituindo-se a programação financeira 

anteriormente aprovada através da proposta de deliberação de Câmara número duzentos e 

sessenta e seis, de dois mil e vinte e um, de sete de abril e deliberação da Assembleia Municipal 

número cinquenta e cinco, de dois mil e vinte e um, de vinte e sete de abril, alterada no âmbito da 

primeira reprogramação: 

Dois mil e vinte e um - setecentos e vinte e três mil cento e trinta e sete euros e quarenta e quatro 

cêntimos, com IVA incluído; 

Dois mil e vinte e dois - dois milhões quatrocentos e trinta e três mil trezentos e vinte e oito 

euros e nove cêntimos, com IVA incluído; 

«Dois mil e vinte e três - sete mil trezentos e dezasseis euros e quarenta e sete cêntimos, com 
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IVA incluído. 

 

 - Proposta Nº. 701/21 - DPCHM - Pº. 61/DH/2018 - Requalificação do Espaço Público do Parque 

Urbano da Quinta da Politeira, Barcarena - 2ª. Reprogramação Financeira: 

Deliberado aprovar a segunda reprogramação, substituindo-se a programação financeira 

anteriormente aprovada através da proposta de deliberação de Câmara número duzentos e 

sessenta e cinco, de dois mil e vinte e um, de sete de abril e deliberação da Assembleia Municipal 

número cinquenta e quatro, de dois mil e vinte e um, de vinte e sete de abril, alterada no âmbito 

da primeira reprogramação: 

Dois mil e vinte e um - duzentos e cinquenta e dois mil seiscentos e oitenta e cinco euros e nove 

cêntimos, com IVA incluído; 

Dois mil e vinte e dois - um milhão duzentos e setenta e nove mil cento e setenta e nove euros e 

setenta e seis cêntimos, com IVA incluído; 

Dois mil e vinte e três - vinte e oito mil cento e setenta e cinco euros e quarenta e nove cêntimos, 

com IVA incluído. 

 

- Proposta Nº. 702/21 - DGP - 2ª. Alteração do Mapa de Pessoal Aprovado para 2021: 

Deliberado submeter à consideração do órgão deliberativo a decisão de alteração do mapa de 

pessoal para dois mil e vinte e um, sem acréscimo do número de postos de trabalho, nos 

seguintes termos: 

Conversão de doze postos de trabalho de assistente operacional de ação educativa a termo para 

tempo indeterminado; 

Conversão de um posto de trabalho de coordenador técnico para um posto de trabalho de 

assistente técnico. 
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- Proposta Nº. 703/21 - DPCHM - Pº. 41/DPCHM/2021 - Empreitada de Execução de Reforço 

Estrutural das Fundações da Av. João Freitas Branco, Nº. 39, Laveiras - Caxias - Extinção do 

Procedimento por Concurso Público por não Apresentação de Propostas, Aprovação do Projeto de 

Revisão e Abertura de Novo Procedimento de Concurso Público: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta Nº. 704/21 - DCP - Pº. 578/DCP/2021 - Procedimento por Concurso Público com 

Publicidade Internacional, para Aquisição, por Divisão em Lotes, de Equipamentos de Proteção 

Individual, em Regime de Fornecimento Contínuo - Decisão de Contratar - Aprovação da 

Abertura de Procedimento e Peças Procedimentais: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a aquisição, por divisão em lotes, de equipamentos de proteção individual, em 

regime de fornecimento contínuo e a definição do preço base total em quinhentos e noventa e 

dois mil duzentos e oitenta e cinco euros, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta Nº. 705/21 - DDS - Contrato Local de Segurança de Oeiras - Projeto “Academia de 

Futsal - Bairros Sociais 2021-2023”, Apresentado pelo Clube Recreativo Leões de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira para o desenvolvimento do 

Projeto “Academia de Futsal - Bairros Sociais dois mil e vinte e um-dois mil e vinte e três”, nos 

empreendimentos de habitação municipal do Bairro dos Navegadores, em Porto Salvo, Páteo dos 

Cavaleiros e Encosta da Portela, em Carnaxide e ao Clube Recreativo Leões de Porto Salvo, no 

montante de oitenta e oito mil duzentos e trinta e seis euros. 

 

- Proposta Nº. 706/21 - DDPE - Atribuição de Subsídio aos Agrupamentos de Escolas que Integram 

o Projeto Mochila Leve, no Ano Letivo 2021/2022, para a Aquisição de Material e Equipamento 



 

Ata nº. 20/21 
Reunião de 28/07/21 

15:35 

Didático (Despesa Corrente): 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio para aquisição de material e equipamento 

didático (despesa corrente), no valor total cinquenta e oito mil cento e cinquenta euros, a dividir 

em função do número de turmas envolvidas, pelos nove Agrupamentos de Escolas: 

Agrupamento de Escolas Aquilino Ribeiro - dez mil e seiscentos euros; 

Agrupamento de Escolas Carnaxide - oito mil e quatrocentos euros; 

Agrupamento de Escolas Carnaxide-Portela - mil quatrocentos e cinquenta euros; 

Agrupamento de Escolas Conde de Oeiras - mil e oitocentos euros; 

Agrupamento de Escolas Linda-a-Velha e Queijas - três mil duzentos e cinquenta euros; 

Agrupamento de Escolas Miraflores - sete mil e quinhentos euros; 

Agrupamento de Escolas Paço de Arcos - dezasseis mil duzentos e cinquenta euros; 

Agrupamento de Escolas Santa Catarina - três mil duzentos e cinquenta euros; 

Agrupamento de Escolas São Bruno - cinco mil seiscentos e cinquenta euros. 

 

- Proposta Nº. 707/21 - DDPE - Atribuição de Subsídio aos Agrupamentos de Escolas que Integram 

o Projeto Mochila Leve, no Ano Letivo 2021/2022, para a Aquisição de Material e Equipamento 

Didático (Despesa de Capital): 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio, para aquisição de material e equipamento 

didático (despesa de capital), no valor total trinta e um mil cento e cinquenta euros, a dividir em 

função do número de turmas envolvidas, pelos nove Agrupamentos de Escolas, no ano letivo 

dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois: 

Agrupamento de Escolas Aquilino Ribeiro - cinco mil novecentos e cinquenta euros; 

Agrupamento de Escolas Carnaxide - quatro mil e duzentos euros; 

Agrupamento de Escolas Carnaxide-Portela - setecentos euros; 

Agrupamento de Escolas Conde de Oeiras - mil e cinquenta euros; 
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Agrupamento de Escolas Linda-a-Velha e Queijas - dois mil duzentos e setenta e cinco euros; 

Agrupamento de Escolas Miraflores - três mil seiscentos e setenta e cinco euros; 

Agrupamento de Escolas Paço de Arcos - oito mil duzentos e vinte e cinco euros; 

Agrupamento de Escolas Santa Catarina - mil setecentos e cinquenta euros; 

Agrupamento de Escolas São Bruno - três mil trezentos e vinte e cinco euros. 

 

- Proposta Nº. 708/21 - DDS - Atribuição de Comparticipação Financeira para a Participação de 9 

Equipas das Universidades da Faculdade de Motricidade Humana e Instituto Superior Técnico 

(Pólo Taguspark), nos Campeonatos Nacionais Universitários: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras destinadas a apoiar a 

participação de cento e trinta e cinco atletas nos campeonatos nacionais universitários, da 

seguinte forma: 

Associação dos Estudantes da Faculdade de Motricidade Humana - nove mil e seiscentos euros 

Associação dos Estudantes do Instituto Superior Técnico (Pólo Taguspark) - nove mil e 

seiscentos euros. 

 

- Proposta Nº. 709/21 - EPEOCT - Atribuição de Apoios à Fundação Calouste Gulbenkian - 

Instituto Gulbenkian Ciência, à Universidade Nova de Lisboa - Instituto Tecnologia Química e 

Biológica António Xavier e ao Instituto Superior Técnico, no Âmbito da Estratégia Oeiras Ciência 

e Tecnologia 2020-2025: 

Deliberado aprovar os apoios, cujas finalidades se enquadram nos Eixo Um - Ciência, Educação 

e Sociedade, Eixo Dois - Ciência e Inovação e Eixo três - Ciência e Internacionalização inseridos 

na Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia: 

Trezentos e cinquenta e um mil novecentos e noventa e cinco euros e oitenta e sete cêntimos, à 

Fundação Calouste Gulbenkian - Instituto Gulbenkian de Ciência; 
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Sessenta e nove mil oitocentos e noventa e nove euros e cinquenta cêntimos, à Universidade 

Nova de Lisboa - Instituto de Tecnologia Química e Biológica António Xavier; 

Cento e quarenta e um mil trezentos e quinze euros e vinte cêntimos, ao Instituto Superior 

Técnico. 

 

- Proposta Nº. 710/21 - EPEOCT - Atribuição de Comparticipação Financeira à Ordem dos 

Biólogos para Desenvolvimento das Olimpíadas Internacionais de Biologia (Ibo2021), no Âmbito 

da Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia 2020-2025: 

Deliberado atribuir um subsídio no montante de dez mil euros à Ordem dos Biólogos, cujas 

finalidades se enquadram nos Eixo Um - Ciência, Educação e Sociedade e Eixo Três - Ciência e 

Internacionalização inseridos na Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia dois mil e vinte-dois mil 

e vinte e cinco, com vista a abranger as condições financeiras da Parceria Grau Platina nas 

Olimpíadas Internacionais de Biologia - IBO dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta Nº. 711/21 - DAEGA - Atribuição de Bolsas de Estudo dara Alunos do Ensino Superior 

Residentes no Concelho de Oeiras - Início do Procedimento para o Ano Letivo 2021/2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de bolsas de estudo em função dos rendimentos familiares a 

todos os candidatos que reúnam as condições de elegibilidade; essas bolsas, terão o valor unitário 

mensal de cento e quarenta e cinco euros, durante o período de um de outubro de dois mil e vinte 

e um a trinta e um de julho de dois mil e vinte e dois (dez meses). 

A atribuição, no limite máximo, de dez bolsas de mérito aos candidatos com comprovado mérito. 

As bolsas de mérito terão em dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois, o valor unitário de 

cinco mil euros, para estudantes contemplados pela primeira vez e o valor unitário de dois mil e 

quinhentos euros para os estudantes que tenham sido contemplados no ano letivo anterior. 

O prazo de candidatura “online” a ambas as bolsas ocorrerá no período compreendido entre 
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quinze de setembro a quinze de outubro. 

 

 - Proposta Nº. 712/21 - DAEGA - Atribuição do Prémio Escolar Municipal Professor Noronha 

Feio Referente ao Ano Letivo 2020/2021: 

Deliberado aprovar a atribuição do Prémio Escolar Municipal Professor Noronha Feio, referente 

ao ano letivo dois mil e vinte/dois mil e vinte e um, no valor total de quinhentos euros, a aluno 

do Agrupamento de Escolas Linda-a-Velha e Queijas. 

 

 - Proposta Nº. 713/21 - DDS - Programa Tempo Jovem 21 - Reforço de Cabimento: 

Deloiberado aprovar o aumento do cabimento do programa de ocupação de tempos livres Tempo 

Jovem vinte e um, no valor de duzentos e vinte mil euros. 

 

- Proposta Nº. 714/21 - DRU - Pº. 13/DRU/2021 - Construção da Alameda da Zona C, Casal da 

Choca - Aprovação das Peças Processuais e Abertura de Procedimento de Concurso Público: 

 

 - Proposta Nº. 715/21 - DRU - Pº. 43/DRU/20 - Habitação Jovem na Avª. Patrão Joaquim Lopes, 

Nºs. 11-15, em Paço de Arcos - Aprovação de Relatório Final e Adjudicação do Procedimento do 

Concurso Público para Empreitada: 

Deliberado aprovar o relatório final do júri e a adjudicação da empreitada “Habitação Jovem - 

Avenida Patrão Joaquim Lopes, números onze a quinze, em Paço de Arcos”, ao concorrente 

Loviril - Construção Civil, Unipessoal, Limitada, com um prazo de execução de quinhentos e 

quarenta dias, com o valor de oitocentos e setenta e oito mil cento e nove euros e sessenta e três 

cêntimos, ao qual acresce IVA à taxa legal de seis por cento, totalizando o valor de novecentos e 

trinta mil setecentos e noventa e seis euros e vinte e um cêntimos. 
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 - Proposta Nº. 716/21 - DOM - Pº. 2021/69-DGEP - Nó de Ligação da Cril a Miraflores - Ramo de 

Acesso Sul e Bolsas de Estacionamento - Ratificação do Ato de Aprovação da Prorrogação do 

Prazo para Entrega da Caução: 

Derliberado aprovar a ratificação do ato praticado de aprovação do pedido de prorrogação do 

prazo para prestação de caução, nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

um/dezasseis mil quinhentos e quarenta e seis. 

 

- Proposta Nº. 717/21 - GAP - Atribuição de Comparticipação Financeira à Acecoa - Associação 

Comercial e Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora, para Apoio à Instalação da 

Iluminação Alusiva ao Natal: 

Deliberado aprovar a atribuição à ACECOA da comparticipação financeira no valor de 

quinhentos e oitenta e sete mil trezentos e dois euros e dois cêntimos, para apoio na instalação de 

iluminação alusiva ao Natal em diversos arruamentos e edifícios do território do Concelho de 

Oeiras. 

 

- Proposta Nº. 718/21 - DGU - Procº. 277/18 - Pedido de Devolução de Importância Paga a Título de 

Compensação pela não Cedência de Terrenos para Equipamentos de Utilização Coletiva - Artºs. 

43º. er 44º. do Rjue: 

Deliberado restituir ao titular do processo duzentos e setenta e sete, de dois mil e dezoito - César 

Gerónimo Investimentos Imobiliários, Unipessoal, Limitada, a importância cobrada 

indevidamente a título de compensação pela não cedência para equipamentos, no âmbito da 

operação urbanística licenciada, no valor de duzentos e sessenta e seis mil cento e cinquenta e 

nove euros e trinta e oito cêntimos. 

 

- Proposta Nº. 719/21 - DCS - Projeto Gira no Bairro - Atribuição de Comparticipação Financeira 
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à Mundos de Papel - Associação, para Apoio às Atividades de Verão: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no montante de dois mil e 

quinhentos euros, à Mundos de Papel - Associação, para apoio às atividades de verão e despesas 

com transportes e entradas em espaços de lazer e cultura, no âmbito do Projeto Gira no Bairro. 

 

- Proposta Nº. 720/21 - DCS - Atribuição de Comparticipação Financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Barcarena para a Instalação e Funcionamento da Escola de Artes e Talentos de 

Barcarena: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

de Barcarena de oito mil euros, para apoio à instalação de uma Escola de Artes e Talentos em 

Barcarena, nas instalações do Centro Jovem de Queluz de Baixo e aquisição dos equipamentos 

necessários; 

O montante de seis mil e trezentos euros, para comparticipação das mensalidades dos alunos, 

entre setembro e dezembro de dois mil e vinte e um, podendo este ser renovado, mediante 

análises dos resultados iniciais do projeto. 

 

- Proposta Nº. 721/21 - DCS - Atribuição de Comparticipação Financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide para a Reparação de 2 Elevadores do Lar de Nossa 

Senhora do Amparo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial 

de São Romão de Carnaxide, no montante global de nove mil novecentos e setenta e cinco euros 

e noventa e cinco cêntimos, para apoiar a entidade na reparação de dois elevadores do Lar de 

Nossa Senhora do Amparo. 

 

- Proposta Nº. 722/21 - DCS - Atribuição de Comparticipação Financeira à Fundação Marquês do 
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Pombal para Apoio ao Funcionamento da Ludoteca: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no montante de sessenta e 

oito mil setenta e seis euros e oitenta e nove cêntimos, à Fundação Marquês de Pombal, para 

suportar os custos de gestão e manutenção da Ludoteca de Outurela, referente ao ano de dois mil 

e vinte. 

 

- Proposta Nº. 723/21 - DCS - Plano Municipal de Apoio à População em Situação de 

Vulnerabilidade (Covid-19) - Apoio Extraordinário a Entidades com Resposta de Centro de 

Dia/Convívio: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor global de cento e 

setenta e sete mil quatrocentos e trinta euros e setenta e cinco cêntimos: 

Centro Social e Paroquial de Barcarena - quinze mil euros; 

Centro Social e Paroquial São Julião da Barra - cinco mil e seiscentos euros; 

Santa Casa da Misericórdia de Oeiras - vinte e quatro mil oitocentos e quarenta e oito euros e 

trinta e cinco cêntimos; 

Centro Social e Paroquial Nossa Senhora de Porto Salvo - dezoito mil cento e cinquenta euros; 

Obra Social Madre Maria Clara - seis mil setecentos e oitenta euros; 

Apoio - Associação de Solidariedade Social - vinte e quatro mil e seiscentos euros; 

Centro Comunitário e Paroquial Nossa Senhora das Dores - quinze mil quatrocentos e vinte e 

quatro euros e trinta e dois cêntimos; 

Centro Social Senhor Jesus dos Aflitos da Paróquia da Cruz Quebrada e Dafundo - cinco mil 

euros; 

Centro Social e Paroquial Nossa Senhora do Cabo - trinta mil euros; 

Centro Social e Paroquial de Nova Oeiras - vinte e dois mil novecentos e vinte euros; 

Oeiras São Julião - Centro Solidariedade Social - nove mil cento e oito euros e oito cêntimos. 
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- Proposta Nº. 724/21 - DGSH - Venda de Fogo sito na Rua Quinta do Sales, Nº.1, R/C Esqº., no 

Bairro da Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a compra e venda da habitação municipal T Quatro, sita na Rua Quinta do 

Sales, número um, rés-do-chão esquerdo, no Bairro da Encosta da Portela, em Carnaxide, pelo 

preço de noventa e nove mil duzentos e dezassete euros e trinta e nove cêntimos. 

 

 - Proposta Nº. 725/21 - DGSH - Atribuição de Fogo sito na Rua Raul Maria de Carvalho, Nº. 2, 

C/V B, no Bairro de São Marçal, em Carnaxide - Revogação da Proposta de Deliberação Nº. 

34/2021; 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número trinta e quatro, de dois mil e 

um, de vinte de janeiro, relativa à atribuição do fogo T Zero, sito na Rua Raul Maria de 

Carvalho, número dois, cave B, no Bairro de São Marçal, em Carnaxide. 

 

 - Proposta Nº. 726/21 - DCS – Revogação de Comparticipação Atribuída à Pombal XXI - 

Associação dfos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça, Através da Proposta 

de Deliberação Nº. 7/2021 e Atribuição do Subsídio para Apoio à Realização da Festa de 

Aniversário da Entidade:  

Deliberado aprovar a revogação da comparticipação, no montante de setecentos euros, atribuída à 

Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus 

Caraça, através da proposta de deliberação número sete, de dois mil e vinte e um, de treze de 

janeiro. 

A atribuição de comparticipação financeira, no montante de setecentos euros, à Pombal Vinte e 

Um - Associação dos Moradores dos Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça, para apoio à 

comemoração do aniversário da entidade. 
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 - Proposta Nº. 727/21 - DCS - Revogação da Proposta de Deliberação Nº. 699/20, de 9 de Setembro 

e Consequente Descabimentação se Compromisso Orçamental: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número seiscentos e noventa e nove, 

de dois mil e vinte, de nove de setembro de dois mil e vinte e respetiva descabimentação do valor 

referente ao total de cinco mil euros. 

 

 - Proposta Nº. 728/21 - DCS - Acertos Relativo ao Processo de Comparticipação Financeira às 

Juntas de Freguesia das Uniões de Freguesia e Freguesias para Funcionamento dos 

Estabelecimentos de Infância - 2º. Trimestre de 2021: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição da comparticipação 

financeira à União das Freguesias de Carnaxide e Queijas, à União das Freguesias de Oeiras e 

São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, uma vez que 

há valores em défice face ao montante atribuído para o segundo trimestre de dois mil e vinte e 

um: 

União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - catorze mil cento e trinta e dois euros e onze 

cêntimos; 

União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - cento e sete 

euros e dezanove cêntimos; 

Junta de Freguesia de Porto Salvo - treze mil trezentos e nove euros e setenta e cinco cêntimos. 

A reposição, por parte da Junta da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz 

Quebrada/Dafundo de seis mil quatrocentos e setenta e seis euros e setenta e nove cêntimos, uma 

vez que há valores pagos em excesso, face ao montante atribuído para o segundo trimestre de 

dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta Nº. 729/21 - DCS - Processo das Juntas de Freguesia das Uniões das Freguesias  e de 
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Freguesias Relativo ao Funcionamento dos Equipamentos de Infância - 2º. Semestre de 2021: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição financeira às Juntas da 

União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, da União das 

Freguesias de Carnaxide e de Queijas, da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, 

Paço de Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante global de duzentos e 

sessenta e quatro mil e trezentos euros, para a comparticipação nas despesas estimadas, do 

segundo semestre de dois mil e vinte e um, com o pessoal afeto aos estabelecimentos de infância 

da Santa Casa da Misericórdia de Oeiras e do Centro Social e Paroquial de Oeiras, repartidos da 

seguinte forma: 

União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - setenta e dois mil 

euros - doze mil euros; 

União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - cento e dois mil euros - dezassete mil euros; 

União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - trezentos euros - 

cinquenta euros; 

Junta de Freguesia de Porto Salvo - noventa mil euros - quinze mil euros. 

 

- Proposta Nº. 730/21 - DCS - Atribuição de Comparticipação Financeira à Associação Moreira 

Team, para a Realização da Atividade Regular - 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à KMT - Associação Moreira 

Team, no valor de oito mil euros, para a realização da atividade regular de “kickboxing” para 

crianças e jovens no território de abrangência dos Bairros Municipais do Alto da Loba, Bugio e 

Terrugem. -  

 

- Proposta Nº. 731/21 - DCS - Atribuição de Comparticipação Financeira às Entidades de Âmbito 

Social e Saúde 2021: 
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Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, no montante global de cinquenta 

e dois mil e quatrocentos euros, às onze entidades abaixo, para apoio à manutenção das suas 

atividades:  

Ajude - Associação Juvenil - mil e oitocentos euros; 

Ares do Pinhal - Associação de Recuperação de Toxicodependentes - três mil e setecentos euros;  

Associação Coração Amarelo - Delegação de Oeiras - dois mil e quatrocentos euros; 

Associação de Amigos da Mulher Angolana - quatro mil e novecentos euros; 

Centro Social e Paroquial de Barcarena - oito mil e cem euros; 

Centro Social e Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo - oito mil e cem euros; 

Desenhando Sonhos - Associação de Reformados, Pensionistas e Idosos da Freguesia de Oeiras e 

São Julião da Barra - dois mil e quatrocentos euros; 

EMDIIP - Equipa Móvel de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce - cinco mil euros; 

Projeto Família Global - Associação Inserção Sociocultural Profissional da Família - seis mil e 

trezentos euros; 

Renascer - Associação - mil e oitocentos euros; 

Santa Casa da Misericórdia de Oeiras - sete mil e novecentos euros. 

 

Proposta Nº. 732/21 - DCS - Atribuição de Comparticipação Financeira à Associação Cultural e 

Juvenil Batoto Yetu Portugal 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à Associação Cultural e Juvenil 

Batoto Yetu Portugal, no montante global de dezassete mil e trezentos euros, para apoio ao 

funcionamento do GIP, realização de dez visitas no âmbito do projeto “A presença Africana em 

Lisboa”, que contemplem o território de Oeiras e realização de três “workshops” intensivos, de 

três dias cada, de dança e música africana tradicional. 
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- Proposta Nº. 733/21 - DRU - Empreitada 33/DRU/2020 - Requalificação da Praça Central de 

Queijas - Aprovação de Prorrogação do Prazo de Execução: 

Deliberado aprovar a prorrogação de prazo graciosa, por mais quarenta e oito dias a contar da 

conclusão prevista dos trabalhos, passando o seu términus contratual para o dia vinte e quatro de 

setembro de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta Nº. 734/21 - GAEP - Transferência Financeira à Municípia - Empresa de Cartografia e 

Sistemas de Informação E.M., S.A., por Resultado Líquido Negativo no Exercício de 2020: 

Deliberado aprovar a transferência financeira a favor da Municípia - Empresa de Cartografia e 

Sistemas de Informação, Empresa Municipal, Sociedade Anónima, no montante de oitocentos e 

sessenta e sete mil setecentos e dez euros e trinta e quatro cêntimos, relativa à apresentação de 

resultado líquido negativo no exercício de dois mil e vinte, com vista a repor o equilíbrio 

financeiro da empresa. 

Submeter à Assembleia Municipal do Município de Oeiras a proposta de deliberação e 

documentos anexos, para aprovação. 

 

 - Proposta Nº. 735/21 - GAEP - Transferência Financeira à Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos 

Culturais e Desportivos, E.M., por Resultado Líquido Negativo no Exercício de 2020: 

Deliberado aprovar a transferência financeira a favor da Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos 

Culturais e Desportivos, Empresa Municipal, no montante de trezentos e oitenta e um mil 

trezentos e trinta e quatro euros e setenta cêntimos, relativa à apresentação de resultado líquido 

negativo no exercício de dois mil e vinte, com vista a repor o equilíbrio financeiro da empresa. 

Submeter à Assembleia Municipal do Município de Oeiras a proposta de deliberação e 

documentos anexos, para aprovação. 
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 - Proposta Nº. 736/21 - DRU - Pº. 9/DRU/21 - Infraestruturas - Fase 3, Leceia - Não Adjudicação 

de Empreitada: 

Deliberado aprovar a não adjudicação da empreitada, uma vez que nenhum concorrente 

apresentou proposta válida, o que determina a revogação da decisão de contratar. 

 

- Proposta Nº. 737/21 - GCAJ - Aquisição de um Conjunto de Imóveis em Talaíde, na Antiga 

Quinta de Santa Bárbara: 

Deliberado submeter a autorização da Assembleia Municipal a aquisição dos imóveis melhor 

identificados no número um, da cláusula primeira, da minuta de contrato promessa de compra e 

venda, pelo preço global de oitocentos mil euros. 

 

- Proposta Nº. 738/21 - SIMAS - Abertura de Procedimento por Concurso Público para a 

Empreitada Destinada à Remodelação das Redes de Saneamento na Avenida Salvador Allende, em 

Caxias, no Concelho de Oeiras - PD Nº. 196/SIMAS/2021: 

Deliberado autorizar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a abertura 

de procedimento por concurso público para a empreitada destinada à remodelação das redes de 

saneamento na Avenida Salvador Allende, em Caxias, no Concelho de Oeiras, pelo preço base de 

quinhentos mil quinhentos e trinta e três euros e oitenta cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta Nº. 739/21 - SIMAS - Abertura de Procedimento por Concurso Público para a 

Empreitada Destinada à Alteração da Câmara de Manobras do Subsistema da Figueirinha e 

Renovação/Substituição da Rede Existente - PD Nº. 198/SIMAS/2021: 

Deliberado autorizar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a abertura 
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de procedimento por concurso público para a empreitada destinada à alteração da câmara de 

manobras do subsistema da Figueirinha e renovação/substituição da rede existente, pelo preço 

base de quatrocentos e setenta e sete mil oitocentos e oitenta e nove euros e oitenta e oito 

cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta Nº. 740/21 - SIMAS - Abertura de Procedimento por Concurso Público Destinado à 

Aquisição, por Lotes, de 32250 Contadores DN 15 e 12000 Contadores DN 20 - PD Nº. 

199/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a abertura 

de procedimento, por concurso publico, destinado à aquisição, por lotes, de contadores DN 

Quinze e DN Vinte, pelo preço base de oitocentos e oitenta e oito mil setecentos e cinquenta 

euros, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, sendo o lote um - aquisição de trinta e dois mil 

duzentos e cinquenta contadores DN Quinze, pelo preço base seiscentos e doze mil setecentos e 

cinquenta euros, acrescido de IVA, correspondente a dezanove euros por unidade, e o lote dois - 

aquisição de doze mil Contadores DN Vinte, pelo preço base de duzentos e setenta e seis mil 

euros, acrescido de IVA, correspondente a vinte e três euros, por unidade, para um prazo de 

execução de trinta e seis meses, com início em dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta Nº. 741/21 - simas - Abertura de Procedimento por Concurso Público, com Vista à 

Celebração de Acordo Quadro, para a Empreitada Destinada às Pequenas Intervenções não 

Planeáveis nas Redes de Águas Residuais e Pluviais, no Concelho da Amadora - Anos 2022, 2023   e 

2024 - PD Nº. 202/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a abertura 
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de procedimento por concurso público, com vista à celebração de Acordo Quadro, para a 

empreitada destinada às pequenas intervenções não planeáveis nas redes de águas residuais e 

pluviais, no Concelho da Amadora - Anos dois mil e vinte e dois, dois mil e vinte e três e dois 

mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta Nº. 742/21 - SIMAS - Abertura de Procedimento por Concurso Público para a 

Empreitada Destinada à Reposição de Pavimentos no Concelho da Amadora - Anos de 2022 A 2024 

(3 Anos) - PD Nº. 203/SIMAS/2021: 

Deliberado autorizar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a abertura 

de procedimento por concurso público para a empreitada destinada à reposição de pavimentos no 

Concelho da Amadora - Anos de dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e quatro, pelo preço 

base de duzentos e cinquenta e dois mil euros, acrescido de IVA. 

 

- Proposta Nº. 743/21 - SIMAS - Adjudicação de Procedimento por Concurso Público para 

Fornecimento de Circuitos de Dados dos SIMAS de Oeiras e Amadora - PD Nº. 206/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a 

adjudicação do procedimento por concurso público, para fornecimento de circuitos de dados dos 

SIMAS de Oeiras e Amadora, à entidade Vodafone Portugal - Comunicações Pessoais, 

Sociedade Anónima, pelo valor de cento e sete mil seiscentos e sessenta e nove euros e dezasseis 

cêntimos, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, com o prazo de execução de trinta e seis 

meses, com início no ano de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta Nº. 744/21 - SIMAS - Adjudicação de Procedimento por Concurso Público para a 
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Celebração de Acordo Quadro para Execução da Empreitada Destinada a Trabalhos Gerais de 

Manutenção de Infraestruturas de Abastecimento de Água - Acessórios, Ramais, Caixas e Outros, 

no Concelho da Amadora - Anos de 2021 a 2024 - PD Nº. 208/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a 

adjudicação da empreitada destinada a trabalhos gerais de manutenção de infraestruturas de 

abastecimento de água - acessórios, ramais, caixas e outros, no Concelho da Amadora, para os 

anos de dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro, à empresa Mafrágua, Limitada, pelo 

valor de seiscentos e sessenta e três mil seiscentos e vinte e um euros, acrescido de IVA à taxa 

legal em vigor. 

 

- Proposta Nº. 745/21 - SIMAS - Adjudicação do Procedimento para o Fornecimento Contínuo de 

Combustíveis Líquidos, Através de Cartões Magnéticos, para «a Frota Automóvel dos SIMAS dos 

Municípios de Oeiras e Amadora, por um Período de 36 Meses, com Início a 1 de Setembro de 

2021, com Recurso ao Acordo Quadro da Central Nacional de Compras Municipais - PD Nº. 

210/SIMAS/2021: 

Deloiberadop autorizar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de vinte e dois de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou a adjudicação do 

procedimento com recurso ao Acordo Quadro da Central Nacional de Compras Municipais 

CONNECT para o fornecimento contínuo de combustíveis líquidos, através de cartões 

magnéticos, para a frota automóvel dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, à empresa 

Alves Bandeira & Companhia, Limitada, pelo preço de trezentos e dois mil euros, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor, por um período de trinta e seis meses, com início a um de setembro de 

dois mil e vinte e um. 
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 Proposta Nº. 746/21 - DOM - Pº. 2021/94-DEM - EB/JI Antero Basalisa - Beneficiações Diversas - 

Aprovação dos Relatórios Preliminar e Final e Consequente Adjudicação - Aprovação da Minuta 

do Contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública “EB/JI Antero Basalisa - Beneficiações diversas”, 

do concorrente Optibuilding, Limitada, pelo valor de trezentos e quarenta e nove mil novecentos 

e noventa euros, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento e com o prazo de execução de 

setenta e cinco dias. 

 

- Proposta Nº. 747/21 - GCAJ - PROC. Nº. 548/20.0BESNT - Anulação Judicial da Adjudicação 

Subjacente ao Contrato de Empreitada de Obras Públicas Nº. 818/2020 e Consequente Condenação 

na Adjudicação do Contrato à Concorrente Sá Machado, Lda. - Reconhecimento e Declaração de 

Causa Legítima de Inexecução de Sentença: 

Deliberado aprovar o reconhecimento e a declaração da verificação de uma impossibilidade 

absoluta de execução da sentença judicial proferida no processo número quinhentos e quarenta e 

oito barra vinte ponto zero BESNT, que transitou em julgado a vinte de maio de dois mil e vinte 

e um e opôs o Município de Oeiras à sociedade Sá Machado, Limitada, por força do 

adiantadíssimo estado de execução da empreitada objeto da contenda e a notificação à sociedade 

em questão da invocação de uma causa legítima de inexecução e respetivos fundamentos. 

 

- Proposta Nº. 748/21 - DVM - Concurso Público com Publicidade Internacional para a Locação de 

22 Viaturas Ligeiras para a Frota Municipal, em AOV, por Divisão em Lotes - Autorização da 

Decisão de Contratar: 

 Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a locação de viaturas ligeiras para frota municipal, em regime de AOV, por 
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divisão em lotes e pelo prazo de quarenta e oito meses, com o preço base total do procedimento 

em quinhentos e sessenta e dois mil duzentos e vinte três euros e vinte cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta Nº. 749/21 - DOM - Pº. 2021/82-DGEP - Instalação de Ilhas Ecológicas no Concelho - 

Aprovação dos Relatórios Preliminar e Final e Consequente Adjudicação - Aprovação da Minuta 

do Contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública “Instalação de Ilhas Ecológicas no Concelho”, do 

concorrente SOPSA, Sociedade Anónima, pelo montante de setecentos e dez mil cento e noventa 

e um euros e sessenta e cinco cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento e com o 

prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias. 

 

- Proposta Nº. 750/21 - EPEOCT - Constituição da Associação Oeiras Valley Ciência e Tecnologia e 

Aquisição de suas Participações: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a constituição da “Associação Oeiras 

Valley Ciência e Tecnologia”, bem como os respetivos Estatutos e o prévio estudo de viabilidade 

económica e financeira. 

A aquisição por parte do Município de Oeiras de dez unidades de participação no valor de cinco 

mil euros cada, da “Associação Oeiras Valley Ciência e Tecnologia”, num total de cinquenta mil 

euros, após a sua constituição legal. 

Submeter o processo a visto prévio do Tribunal de Contas. 

 

- Proposta Nº. 751/21 - GAEP- 3ª. Adenda ao Contrato de Gestão Delegada Celebrado entre a 

TRATOLIXO - Tratamento De Resíduos Sólidos, E.I.M., S.A. e a AMTRES - Associação de 
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Municípios de Cascais, Mafra, Oeiras e Sintra para o Tratamento de Resíduos Sólidos: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta Nº. 752/21 - DCS - Atribuição se Subsídio à União das Freguesias de Oeiras e S. Julião 

da Barra, Paço de Arcos e Caxias e Junta de Freguesia de Barcarena para Funcionamento dos 

Gabinetes de Enfermagem de Caxias e Barcarena: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a atribuição de uma comparticipação 

financeira à Junta de Freguesia de Barcarena no valor de onze mil oitocentos e setenta e um euros 

e setenta e seis cêntimos, destinada a apoiar a manutenção do funcionamento do Posto de 

Enfermagem de Barcarena; 

A atribuição de uma comparticipação financeira à União de Juntas de Freguesia de Oeiras, São 

Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, no valor de doze mil duzentos e noventa e oito euros e 

sessenta e três cêntimos, destinada a apoiar a manutenção do funcionamento do Posto de 

Enfermagem de Caxias. 

 

- Proposta Nº. 753/21 - DCS - Atribuição de Comparticipação Financeira ao Instituto para a 

Prevenção e Tratamento da Dependência Química e Comportamentos Compulsivos: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Instituto para a Prevenção e 

Tratamento da Dependência Química e Comportamentos Compulsivos, no valor de vinte e cinco 

mil euros, para apoio às atividades desenvolvidas no âmbito do “Projeto Apoiar” e para apoiar a 

capacidade de intervenção junto das pessoas em situação de sem-abrigo. 

 

- Proposta Nº. 754/21 - DCA - Atribuição Compartição Financeira à Pura Comédia - Companhia 

Profissional de Teatro de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de duzentos e trinta 
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mil euros, à Pura Comédia - Companhia Profissional de Teatro de Oeiras, correspondente ao 

biénio dois mil e vinte e um-dois mil e vinte e dois, com atribuição anual de cento e quinze mil 

euros. 

 

- Proposta Nº. 755/21 - DTGE - Atribuição de Comparticipação Financeira à Happiness Condition, 

Lda., para Apoio à Organização do “World Bike Tour Lisboa/Oeiras 2021”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de oitenta mil euros, ao 

promotor “Hapiness Condition, Limitada”, para apoio à realização do evento “World Bike Tour 

Lisboa/Oeiras dois mil e vinte e um”. 

 

- Proposta Nº. 756/21 - DCP - Pº. 791/DCP/2021 - Procedimento por Ajuste Direto, ao Abrigo de 

Critérios Materiais, para Aquisição da Prestação de Serviços Qualificados de Apoio Qualificado da 

ERP-AIRC, em Regime de Bolsa de Dias - Decisão de Contratar - Aprovação da Abertura de 

Procedimento e Peças Procedimentais: 

Delibertado aprovar a adoção de um procedimento por ajuste direto, ao abrigo de critérios 

materiais, para a aquisição da prestação de serviços qualificados de apoio técnico especializado 

ao ERP-AIRC, em regime de bolsa de horas, com o preço base em trezentos e sessenta e três mil 

quinhentos e cinquenta euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta Nº. 757/21 - DCS - Apoio à Deslocação em Serviço de Transporte de Táxi para o Centro 

de Vacinação Covid-19, de Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades abaixo 

descriminadas, no montante global de cento e trinta mil trezentos e oitenta e três euros e oitenta e 

dois cêntimos: 

À Cooperativa de Rádio Táxis Alto da Barra, o montante de oitenta e oito mil duzentos e vinte e 
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um euros e sessenta e sete cêntimos; 

À Multitáxis - Cooperativa de Rádio Táxis de Oeiras, o montante de quarenta e dois mil cento e 

sessenta e dois euros e quinze cêntimos. 

 

- Proposta Nº. 758/21 - DRU - Pº. 30/DRU/2019 - Infraestruturas - Fase 5, Leceia - Trabalhos 

Complementares: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Marcação de Reunião Extraordinária: -------------------------------------------------------------------------  

Deliberado marcar uma reunião extraordinária para o próximo dia dois de agosto, pelas onze 

horas. 


